
ЗАГАЛЬНІ УМОВИ ПОСТАЧАННЯ 

Усі умови поставки природного газу за договором мають бути 
справедливими та добре відомими заздалегідь. У будь-якому випадку вся 
відповідна інформація має бути надана споживачеві до укладення договору.  

Постачання природного газу здійснюється відповідно до договору, за 
яким постачальник зобов'язується поставити споживачеві природний газ 
належної якості та кількості у порядку, передбаченому договором, а 
споживач зобов'язується оплатити вартість прийнятого природного газу в 
розмірі, строки та порядку, передбачених договором. Якість та інші фізико 
хімічні характеристики природного газу визначаються згідно із 
встановленими стандартами та нормативно-правовими актами.  

Постачання природного газу побутовим споживачам здійснюється на 
підставі типового договору, що затверджується Регулятором (НКРЕКП) та 
оприлюднюється в установленому порядку.  

Постачання природного газу постачальником «останньої надії» 
здійснюється на підставі типового договору, що затверджується 
Регулятором. Договір на постачання природного газу постачальником 
«останньої надії» є публічним.  

Постачання природного газу здійснюється за цінами, що вільно 
встановлюються між постачальником та споживачем, крім випадків, 
передбачених цим Законом.  

Права та обов'язки постачальників і споживачів визначаються Законом 
України «Про ринок природного газу», Цивільним і Господарським 
кодексами України, правилами постачання природного газу, іншими 
нормативно-правовими актами, а також договором постачання природного 
газу.  

Договір постачання повинен містити такі істотні умови:  

1) обов'язок постачальника забезпечити споживача всією необхідною 
інформацією про загальні умови постачання (у тому числі ціни), права та 
обов'язки постачальника та споживача, зазначення актів законодавства, 
якими регулюються відносини між постачальником і споживачем, наявні 
способи досудового вирішення спорів з таким постачальником шляхом її 
розміщення на офіційному веб-сайті постачальника;  

2) обов'язок постачальника забезпечити споживача інформацією про 
обсяги та інші показники споживання природного газу таким споживачем 
на безоплатній основі;  

3) обов'язок постачальника повідомити споживачу про намір внесення 
змін до договору постачання природного газу в частині умов постачання до 
початку дії таких змін та гарантування права споживача на дострокове 
розірвання договору постачання, якщо нові умови постачання є для нього 
неприйнятними;  

4) обов'язок постачальника забезпечити споживачу вибір способу 
оплати з метою уникнення дискримінації; 

 



5) обов'язок постачальника забезпечити споживача прозорими, 
простими та доступними способами досудового вирішення спорів з таким 
постачальником;  

6) порядок відшкодування та визначення розміру збитків, завданих 
внаслідок порушення договору постачання.  

Укладення договору постачання природного газу здійснюється з 
урахуванням таких вимог:  

- споживач має право укласти договір постачання природного газу з 
будь-яким постачальником за умови відсутності простроченої  
заборгованості за поставлений природний газ перед діючим 
постачальником;  

- договір постачання природного газу не укладається в разі закупівлі 
природного газу постачальником на власні потреби з власного обсягу 
природного газу. 

Договір постачання природного газу з новим споживачем укладається 
після розірвання договору із споживачем, який звільняє приміщення.  

Постачальник забезпечує споживача необхідним підтвердженим 
обсягом природного газу на визначений договором період.  

За розрахункову одиницю поставленого природного газу приймається 
метр кубічний природного газу, приведений до стандартних умов і 
виражений в енергетичних одиницях:  

У разі передачі об'єкта споживача або його частини в оренду та 
обумовлення договором оренди передачі орендареві відповідних 
повноважень щодо забезпечення орендованого об'єкта або його частини 
природним газом між орендарем та постачальником може бути укладений 
договір постачання природного газу на умовах цього розділу.  

У разі звільнення займаного приміщення та/або остаточного 
припинення користування природним газом споживач зобов'язаний 
повідомити постачальника та Оператора ГРМ/ГТС не пізніше ніж за 20 
робочих днів до дня звільнення приміщення та/або остаточного припинення 
користування природним газом та надати заяву про розірвання договору і 
здійснити оплату всіх видів платежів, передбачених відповідними 
договорами, до вказаного споживачем дня звільнення приміщення та/або 
остаточного припинення користування природним газом включно.  

У разі неповідомлення або несвоєчасного повідомлення споживачем 
постачальника про звільнення приміщення та/або остаточне припинення 
користування природним газом споживач зобов'язаний здійснювати оплату 
спожитого об'єктами газоспоживання природного газу та інших платежів, 
виходячи з умов відповідних договорів.  

Договір постачання природного газу з новим споживачем укладається 
після розірвання договору із споживачем, який звільняє приміщення.  

Постачальники із спеціальними обов'язками, на яких в установленому 
порядку покладений обов'язок постачати природний газ певній категорії 
споживачів, у тому числі в певних обсягах, не мають права відмовити таким 
споживачам, об'єкти яких знаходяться на закріпленій території цих 



постачальників, в укладанні договору постачання природного газу (з 
урахуванням певних обсягів та цін, якщо вони будуть встановлені для 
постачальника) за умови дотримання цими споживачами вимог цих Правил 
та чинного законодавства України.  

При цьому при укладанні такими споживачами договору постачання 
природного газу з іншим постачальником (відмінним від постачальника із 
спеціальними обов'язками) договір постачання природного газу з 
постачальником із спеціальними обов'язками (за його наявності) на період 
постачання газу новим постачальником не розривається, а лише 
призупиняється в частині постачання природного газу на період поставки 
газу новим постачальником. - У разі невиконання зобов'язань з постачання 
природного газу споживачу діючим постачальником (за умови відсутності 
простроченої заборгованості споживача перед цим постачальником) 
постачання природного газу споживачу постачальником із спеціальними 
обов'язками відновлюється у повному обсязі з першого дня, наступного після 
дня припинення виконання зобов'язань діючим постачальником.  

Постачальник забезпечує споживача необхідними підтвердженими 
обсягами природного газу відповідно до умов договору постачання 
природного газу.  

Постачальник має право ініціювати/вживати заходів з припинення або 
обмеження в установленому порядку постачання природного газу 
споживачу в разі:  

- проведення споживачем неповних або несвоєчасних розрахунків за 
договором;  

- перевитрат добової норми (узгодженого договором графіка 
нерівномірної подачі природного газу) та/або місячного підтвердженого 
обсягу природного газу;  

- розірвання договору постачання природного газу;  
- відмови від підписання акта приймання-передачі без відповідного 

письмового обґрунтування;  
- настання заходів, передбачених Правилами про безпеку постачання 

природного газу, що діють відповідно до вимог статті 5 Закону України «Про 
ринок природного газу» та поширюються на споживачів, що не є 
захищеними відповідно до зазначених Правил.  

 
Газопостачання споживачу може бути припинено (обмежено) в інших 

випадках, передбачених Законом України «Про ринок природного газу», 
Кодексом газотранспортної системи, Кодексом газорозподільних систем, 
Правилами безпеки систем газопостачання. 


